
ВИТЯГ 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
ЖИТОМИРСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

РІШЕННЯ 
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ

 
17 липня 2018 року № 56/13-р/к                      м. Житомир                       Справа № 3.5 – 9/2018

Про порушення законодавства 
про захист економічної конкуренції
та накладення штрафу  

Голова Житомирського  обласного  територіального  відділення Антимонопольного
комітету  України  у  зв’язку  з  дослідженням  ринків  роздрібної  торгівлі  світлими
нафтопродуктами  та  дизельним  пальним,  скрапленим  та  стисненим  газами,  які
використовуються  в  якості моторного  палива,  у межах повноважень,  передбачених
статтею 221 Закону України “Про Антимонопольний  комітет  України”,  направив  за
списком розсилки фізичним особам – підприємцям, в тому числі й ФОП Северенчуку
С.Л. за адресою: АДРЕСА_1, вимогу про надання в п’ятнадцятиденний термін з дня
отримання даної вимоги інформації щодо діяльності на зазначених ринках.

У  зазначений  головою  Житомирського  обласного  територіального  відділення
Антимонопольного  комітету України ФОП Северенчук С.Л.  відповіді не надав,  про
подовження строку на надання відповіді не клопотав. 

За  результатами  розгляду  справи  №  3.5-9/2018  такі  дії  ФОП  Северенчука  С.Л.
кваліфіковано як порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України “Про
захист  економічної  конкуренції”,  у  вигляді  неподання  Житомирському  обласному
територіальному  відділенню  Антимонопольного  комітету  України  інформації  на
вимогу  голови  Житомирського  обласного  територіального  відділення
Антимонопольного комітету України від 22.01.2018 № 1.20/5-91 у встановлений ним
строк. 

На порушника накладено штраф у розмірі 41 300,00 грн.

Адміністративна  колегія  Житомирського  обласного  територіального  відділення
Антимонопольного  комітету  України  (далі  –  територіальне  відділення),  розглянувши
матеріали  справи  №  3.5-9/2018  про  порушення  фізичною  особою  –  підприємцем
Северенчуком  С.Л.  (далі  –  ФОП  Северенчук  С.Л.,  Відповідач)  законодавства  про  захист
економічної конкуренції та подання з попередніми висновками у справі відділу досліджень і
розслідувань від 15.06.2018 № 56/5-пв/к,

ВСТАНОВИЛА:

1. Процесуальні дії

(1) Територіальне відділення на підставі пункту 11 частини першої статті 7 Закону України



Про Антимонопольний комітет України проводить  дослідження ринків роздрібної торгівлі
світлими  нафтопродуктами  та  дизельним  пальним,  скрапленим  та  стисненим  газами,  які
використовуються в якості моторного палива, у сфері здійснення контролю за дотриманням
вимог законодавства про захист економічної конкуренції учасниками цього ринку.

(2)  Розпорядженням  адміністративної  колегії  територіального  відділення  від  16.05.2018
№  56/9-рп/к  розпочато  розгляд  справи  №  3.5-9/2018  за  ознаками  вчинення
ФОП  Северенчуком  С.Л.  порушення  законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,
передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України “Про захист економічної конкуренції”, у
вигляді  неподання  Житомирському  обласному  територіальному  відділенню
Антимонопольного комітету України інформації на вимогу голови Житомирського обласного
територіального відділення Антимонопольного комітету України від 22.01.2018 № 1.20/5-91
у встановлений ним строк.

(3) Листом від 15.06.2018 № 56-02/964 ФОП Северенчуку С.Л. було надіслано копію подання
від 15.06.2018 № 56/5-пв/к “Про попередні висновки у справі № 3.5–9/2018 про порушення
ФОП Северенчуком С.Л. законодавства про захист економічної конкуренції”.

(4) Зауважень і міркувань на подання з попередніми висновками у справі від Відповідача до
Відділення не надходило.

2. Відповідач

(5) Відповідачем у справі є фізична особа – підприємець Северенчук Сергій Леонідович.

 (6) ……………………………………………………………………………………………….

(7) Тобто, Відповідач є суб’єктом господарювання у розумінні статті 1 Закону України “Про
захист економічної конкуренції”.

(8) Основний вид діяльності за КВЕД є: 

- оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами (46.71).

3. Обставини справи

(9)  В  зв’язку  з  дослідженням  ринків  роздрібної  торгівлі  світлими  нафтопродуктами  та
дизельним  пальним,  скрапленим  та  стисненим  газами,  які  використовуються  в  якості
моторного палива, на підставі статей 3, 7, 17, 22, 221 Закону України “Про Антимонопольний
комітет  України”,  Положення  про  територіальне  відділення  Антимонопольного  комітету
України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23.02.2001
року №32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 року за №291/5482
(із  змінами),  Житомирським  обласним  територіальним  відділенням  Антимонопольного
комітету України  22.01.2018  було  надіслано  вимогу  голови  Відділення   №  1.20/5-91  про
надання інформації за списком розсилки фізичним особам – підприємцям (далі – Вимога), в
тому  числі  й  ФОП  Северенчуку С.Л.  за  адресою:  АДРЕСА_1,  в  якій  необхідно  було  в
п’ятнадцятиденний термін з дня отримання Вимоги надати визначену у Вимозі інформацію.

(10)  Одночасно  у  Вимозі  зазначалося,  що  неподання  інформації  у  встановлений  строк,
подання  інформації в  неповному обсязі  у встановлений  строк  або  подання  недостовірної
інформації у відповідності до пунктів 13-15 статті 50 Закону України “Про захист економічної
конкуренції”  кваліфікується  як  правопорушення,  що  тягне  за  собою  відповідальність,
передбачену частиною першою,  абзацом  4  частини другої статті 52 Закону України “Про
захист економічної конкуренції”.

(11)  Вимога  була  надіслана  по  пошті  рекомендованим  листом  від  22.01.2018
№  1001497707730,  який  згідно  з  даними  реєстрації  вхідної  кореспонденції  об’єктом
поштового зв’язку Житомир 7 з індексом 10007 був вручений 24.01.2018 особисто.

(12)  Листом  від  27.03.2018  №  41-Б-11650-1  (вх.  Відділення  від  30.03.2018  №  1.21/546)
Житомирською  дирекцією  ПАТ  “Укрпошта”  повідомлено,  що  рекомендований  лист  від
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22.01.2018 № 1001497707730 був вручений 24.01.2018 особисто ОСОБА_1 під розпис, про
що  свідчить підпис у книзі ф.  8,  та  надано  копії витягу з  даної книги,  де зазначено  вид
відправлення, номер відправлення (№ 1001497707730), місце приймання, кому адресовано,
та розписка в одержанні поштового відправлення.

(13) Останній день строку надання інформації на Вимогу припадав на 08.02.2018.

(14)  Листом  від  04.06.2018  №  72  (вх.  Відділення  від  05.06.2018  №  56-01/863)
ФОП  Северенчуком  С.Л.  надано  відповідь  на  вимогу  голови  Відділення  від  16.05.2018
№ 56-02/797,  а  саме,  надано  копії:  свідоцтва  про  державну реєстрацію фізичної  особи  –
підприємця,  виписки  з  Єдиного  державного  реєстру  юридичних  осіб,  фізичних  осіб-
підприємців та громадських формувань, податкової декларації про майновий стан і доходи за
2017 рік,  квитанції про  подання до ДФС податкової декларації через електронний кабінет
платника  податків,  та  конверта,  в  якому  було  надіслано  копію  розпорядження
адміністративної колегії Відділення від 16.05.2018 № 56/9-рп/к. Також                               ФОП
Северенчуком С.Л. повідомлено, що “вказаний в розпорядженні лист № 1001497707730 від
22.01.2018 мною отриманий не був”. 

(15)  Дане  пояснення  не  приймається  Відділенням  до  уваги,  оскільки  Житомирською
дирекцією  ПАТ  “Укрпошта”  повідомлено,  що  рекомендований  лист  від  22.01.2018
№ 1001497707730 був вручений 24.01.2018 особисто ОСОБІ_1 під розпис, про що свідчить
підпис у книзі ф. 8,  та надано копії витягу з даної книги,  де зазначено вид відправлення,
номер відправлення (№ 1001497707730), місце приймання, кому адресовано, та розписка в
одержанні поштового відправлення.

(16) Таким чином, Відповідач не надав відповідь на Вимогу у строк, встановлений головою
територіального відділення для надання інформації. 

4. Кваліфікація порушення Відповідачем конкурентного законодавства

(17)  ФОП Северенчук С.Л.  був попереджений про  те,  що  відповідно до статті 221 Закону
України  “Про  Антимонопольний  комітет  України”  суб’єкти  господарювання,  об’єднання,
органи  влади,  органи  місцевого  самоврядування,  органи  адміністративно-господарського
управління  та  контролю,  інші  юридичні  особи,  їх  структурні  підрозділи,  філії,
представництва,  їх  посадові  особи  та  працівники,  фізичні  особи  зобов’язані  на  вимогу
Голови Житомирського  обласного  територіального  відділення Антимонопольного  комітету
України подавати документи, предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу необхідну
інформацію, в  тому числі з  обмеженим  доступом  та  банківську таємницю,  необхідну для
виконання завдань, передбачених законодавством про захист економічної конкуренції. 

(18) Відповідь на вимогу голови Відділення від 22.01.2018 № 1.20/5-91 станом на 17.07.2018
від Відповідача не надійшла.

(19)  Неподання  інформації  ФОП  Северенчуком  С.Л.  на  вимогу  голови  Відділення  від
22.01.2018  № 1.20/5-91 у встановлений  ним строк  перешкодило  своєчасному та  якісному
дослідженню ринків роздрібної торгівлі світлими нафтопродуктами та дизельним пальним,
скрапленим та стисненим газами, які використовуються в якості моторного палива, в межах
Житомирської області.

(20) Відповідно до пункту 13 статті 50 Закону України “Про захист економічної конкуренції”
неподання  інформації  Антимонопольному  комітету  України,  його  територіальному
відділенню  у  встановлені  органами  Антимонопольного  комітету  України,  головою  його
територіального  відділення  чи  нормативно-правовими  актами  строки  є  порушенням
законодавства про захист економічної конкуренції. 

(21)  Таким чином,  дії ФОП Северенчука С.Л.,  які полягають у неподанні Житомирському
обласному територіальному відділенню Антимонопольного  комітету України інформації на
вимогу  голови  Житомирського  обласного  територіального  відділення  Антимонопольного
комітету  України  від  22.01.2018  №  1.20/5-91  у встановлений  ним  строк,  є  порушенням

3



законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону
України “Про захист економічної конкуренції”.

(22)  Листом  від  15.06.2018  №  56-02/964  ФОП  Северенчуку  С.Л.  було  надіслано  копію
подання від 15.06.2018 № 56/5-пв/к “Про попередні висновки у справі № 3.5–9/2018
про  порушення  ФОП  Северенчуком  С.Л.  законодавства  про  захист  економічної
конкуренції”.

(23)  Станом на 17.07.2018 зауважень і міркувань на подання з попередніми висновками у
справі від ФОП Северенчука С.Л. до Відділення не надійшло.

5. Визначення розміру штрафу

(24) За порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбачене пунктом
13 статті 50, відповідно до абзацу четвертого частини другої статті 52 Закону України “Про
захист економічної конкуренції”, визначена відповідальність у вигляді накладення штрафу на
суб’єкт господарювання у розмірі до одного відсотка доходу (виручки) від реалізації продукції
(товарів,  робіт,  послуг)  за  останній звітний рік, що  передував року, в  якому накладається
штраф.

(25) Відповідно до Розділу І Додатку Ф2 до податкової декларації про майновий стан і доходи
за 2017 рік дохід від провадження господарської діяльності, а саме, від роздрібної торгівлі
пальним (КВЕД 47.30) ФОП Северенчука С.Л. становить СУМА_1.

(26) При визначенні розміру штрафу враховується наступне:

 порушення законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді неподання
інформації на вимогу голови Відділення вчинено ФОП Северенчуком С.Л. вперше;

 неподання  інформації на  вимогу голови  Відділення  перешкодило  своєчасному та
якісному дослідженню ринків роздрібної торгівлі світлими нафтопродуктами та дизельним
пальним, скрапленим та стисненим газами, які використовуються в якості моторного палива,
в межах Житомирської області.

Враховуючи вищевикладене,  на  підставі статей  7,  12,  121,  14 Закону України “Про
Антимонопольний  комітет  України”,  статтей  48  та  52  Закону  України  “Про  захист
економічної  конкуренції”,  пункту  11  Положення  про  територіальне  відділення
Антимонопольного  комітету  України,  затвердженого  розпорядженням  Антимонопольного
комітету України від 23.02.2001 № 32-р та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України
30.03.2001  за  №  291/5482  (із  змінами),  пункту  32  Правил  розгляду  заяв  і  справ  про
порушення  законодавства  про  захист  економічної  конкуренції  (Правил  розгляду  справ),
затверджених  розпорядженням  Антимонопольного  комітету  України  від  19.04.1994  №  5,
зареєстрованих  в  Міністерстві  юстиції  України  06.05.1994  за  №  90/299  (у  редакції
розпорядження Антимонопольного  комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (із змінами),
адміністративна  колегія  Житомирського  обласного  територіального  відділення
Антимонопольного комітету України 

ВИРІШИЛА:

1.  Визнати  дії ФОП Северенчука С.Л.,  які полягають  у неподанні  Житомирському
обласному територіальному відділенню Антимонопольного  комітету України інформації на
вимогу  голови  Житомирського  обласного  територіального  відділення  Антимонопольного
комітету  України  від  22.01.2018  №  1.20/5-91  у  встановлений  ним  строк,  порушенням
законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону
України “Про захист економічної конкуренції”.

2. За вчинення порушення, зазначеного в пункті 1 резолютивної рішення, накласти на
ФОП Северенчука С.Л. штраф у розмірі 41 300,00 (сорок одна тисяча триста) грн.       

Відповідно  до  частини  3  статті  56  Закону  України  “Про  захист  економічної
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конкуренції” штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення. 

Відповідно  до  частини  восьмої  статті  56  Закону  України  “Про  захист  економічної
конкуренції” протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкти господарювання зобов’язані
надіслати  на  адресу  Житомирського  обласного  територіального  відділення
Антимонопольного комітету України документи, що підтверджують сплату штрафу.

Відповідно  до  частини  першої  статті  60  Закону  України  “Про  захист  економічної
конкуренції”  рішення  органів  Антимонопольного  комітету України  може  бути  оскаржено
повністю або частково до господарського суду у двомісячний строк з дня його одержання.
Цей строк не може бути відновлено.

Голова адміністративної колегії,                         
Голова відділення                                                                           О.В. Безсмертний

Члени колегії:                                                                                                        Л.М. Ковальчук
                                                                                                                                Т.Г. Загільська
                                                                                                                              
Секретар колегії:                                                                                                  О.О. Шкатула
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